

ΣΥΝΔΡΟΜΑΙ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ	
ΕΤΗΣΙΑ	Δρχ. 108,000
ΕΞΑΜΗΝΟΣ	54,000
ΤΡΙΜΗΝΟΣ	27,000
ΠΑΝΤΟΙΙΑ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΕΙΣ	
ΔΙ' ΙΔΙΑΙΤΕΡΑΣ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ	
ΕΤΟΣ ΝΔ - Αριθμός φύλλου 1029	

# ΝΕΟΛΟΓΟΣ

## ΠΑΤΡΩΝ

ΣΥΝΔΡΟΜΑΙ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ	
ΕΤΗΣΙΑ	Στερλίνας 10
ΕΞΑΜΗΝΟΣ	5
ΕΠΙ ΑΜΕΡΙΚΗ	Δολάρια 37,5
ΠΡΟΠΑΗΡΩΝΟΝΤΑΙ	
ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΥΝΔΡΟΜΑΙ	
ΠΑΤΡΙΑ Σάββατον 6 Δεκεμβρίου 1947	

### ΤΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΜΕΤΡΑ

## ΘΑ ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΟΥΝ ΣΗΜΕΡΟΝ

### ΑΠΑΓΟΡΕΥΟΝΤΑΙ ΑΠΕΡΓΙΑΙ

### ΔΙΑΡΚΟΥΣΗΣ ΤΗΣ ΑΝΤΑΡΣΙΑΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Αύριον (σήμερον) την προεδρίαν του κ. Γαλαξίου θα ανακοινηθούν τα οικονομικά μέτρα. Τα μέτρα αυτά είναι: απαγόρευση απεργιών, απαγόρευση διαρκούσης της ανταρσίας, απαγόρευση απεργιών, απαγόρευση διαρκούσης της ανταρσίας, απαγόρευση απεργιών, απαγόρευση διαρκούσης της ανταρσίας.

### ΔΗΛΩΣΕΙΣ κ. ΓΚΡΙΝΣΓΟΥΛΝΤ

## ΘΑ ΕΠΙΒΛΗΘΗ ΝΕΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ

### ΛΑΒΕΙΑΙ ΕΙΣΑΓΩΓΩΝ ΚΑΙ ΑΙ ΤΙΜΑΙ

ΑΘΗΝΑΙ. Κατά την σημερινή συνεδρίαση του υπουργικού συμβουλίου, ο κ. Γκρινσγουλντ ανακοίνωσε ότι θα επιβληθούν νέα φορολογικά μέτρα. Τα μέτρα αυτά είναι: εισαγωγή νέων φόρων, αύξηση των φόρων εισαγωγών, αύξηση των φόρων εξαγωγών, αύξηση των φόρων κληρονομιάς, αύξηση των φόρων κληρονομιάς.

### ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ

Με την λύση, η οποία ετοιμάζεται, δεν λυθεί το ζήτημα των συντάξεων. Έτσι, το ζήτημα αυτό θα παραμείνει επί της ημερησίας ορίων. Τα οικονομικά μέτρα που ανακοινώθηκαν, είναι: απαγόρευση απεργιών, απαγόρευση διαρκούσης της ανταρσίας, απαγόρευση απεργιών, απαγόρευση διαρκούσης της ανταρσίας.

### Ο ΑΓΩΝ ΔΙΑ ΤΗΝ ΒΟΜΒΑ

## ΜΕΓΑΛΑΙ ΠΟΣΟΤΗΤΕΣ

### ΜΕΣΩΘΗΡΟΥ ΕΙΣ ΓΕΡΜΑΝΙΑΝ

### ΠΡΟΣ ΟΦΕΛΟΣ ΤΗΣ ΡΟΣΙΑΣ

### ΑΠΟΚΑΛΥΨΕΙΣ ΑΜΕΡΙΚΑΝΩΝ

### ΚΑΙ ΕΙΡΗΝΕΙΑΙ ΑΓΓΛΩΝ

ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ. 5 Δεκ. (18. υπηρ.). «Ανώτερος αξιωματούχος της Αμερικανικής οικονομικής επιτροπής, ο οποίος επισκέφθηκε την Γερμανία, αποκάλυψε ότι οι Αμερικανοί έχουν αποκαλύψει την ύπαρξη μεγάλων ποσοτήτων μεσοθήρου που μεταφέρονται από την Αγγλία στην Γερμανία, προκειμένου να χρησιμοποιηθούν για την κατασκευή βομβών. Ο κ. Μπέντνερ, επικεφαλής της επιτροπής, δήλωσε ότι οι Αμερικανοί έχουν αποκαλύψει την ύπαρξη μεγάλων ποσοτήτων μεσοθήρου που μεταφέρονται από την Αγγλία στην Γερμανία, προκειμένου να χρησιμοποιηθούν για την κατασκευή βομβών.

### Ο ΤΙΤΟ ΜΕΤΑΒΛΙΝΕΙ

## ΕΙΣ ΤΗΝ ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗΝ

### ΘΑ ΥΠΟΓΡΑΨΗ ΣΥΜΦΩΝΗΝ

ΒΕΛΓΙΓΡΑΔΙΟΝ. 5 Δεκ. (18. υπηρ.). Ο πρωθυπουργός της Γιουγκοσλαβίας, Τίτο, αναχώρησε από Βελγίον, προκειμένου να μεταβεί στην Βουδαπέστη, όπου θα υπογράψει συμφωνία ειρήνης με τους Γερμανούς. Ο Τίτο δήλωσε ότι η συμφωνία αυτή είναι η αρχή της ειρήνης στην Βαλκανική.

### ΜΕΓΑΛΗ ΜΑΧΗ

## ΜΕ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΑΣ ΕΙΣ ΚΙΝΑΝ

ΚΙΟΥΚΙΑΝΓΚ. 5 Δεκ. (18. υπηρ.). Μεγάλη μάχη διεξήχθη σήμερα από περίπου 10.000 κομμουνιστές και 30.000 στρατιώτες του εθνικού στρατού στην περιοχή της Κιουκιάνγκ. Οι κομμουνιστές κέρδισαν την μάχη, σκοτώνοντας περίπου 10.000 στρατιώτες του εθνικού στρατού.

### ΣΥΖΗΤΗΣΕΙΣ ΧΩΡΙΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ

## ΟΥΔΕΜΙΑ ΠΡΟΟΔΟΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΔΙΑΣΚΕΨΗΝ

### ΠΛΗΡΗΣ ΔΙΑΣΤΑΣΙΣ ΕΠΙ ΤΟΥ ΖΗΤΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ

### ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΟΣ ΤΗΣ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ. 5 Δεκεμβρίου. (16. υπ.). Ο κ. Μολότωφ, απαντώντας κατά την σημερινή συνεδρίαση του Συμβουλίου των 4 υπουργών των Εξωτερικών, εις την παρεχόμενη εν προκειμένω απάντησή του, δήλωσε ότι η Ρωσία δεν θέλει την οικονομική ενότητα της Γερμανίας, επειδή στήν εκθέσει του Αμερικανικού υπουργού Χάρριμαν, όρισε να υπονοηθεί ότι οι Ηνωμένοι Πολιτείες είναι εκείνοι οι οποίοι θέλουν την ενότητα της Γερμανίας. Ο κ. Μπέντνερ, επικεφαλής της επιτροπής, δήλωσε ότι οι Αμερικανοί έχουν αποκαλύψει την ύπαρξη μεγάλων ποσοτήτων μεσοθήρου που μεταφέρονται από την Αγγλία στην Γερμανία, προκειμένου να χρησιμοποιηθούν για την κατασκευή βομβών.

### Η ΑΤΟΜΙΚΗ ΒΟΜΒΑ

## ΚΑΙ Η ΕΙΡΗΝΗ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ

Από της συμπληρώσεως της πρώτης ατομικής βόμβας δεν έγινε τίποτε δια να αποβληθεί ο κόσμος από τον πόλεμον, ενώ έγιναν πολλά δια την αδύνη της καταστρεπτικότητος του πολέμου. Δέν είναι εις θέσει να δηλώσωμε ότι η πρώτη χειρς πληροφορίας περί της αναπτύξεως της ατομικής βόμβας, διότι δέν έργαζομαι εις το πεδίου αυτό. Έχουν όμως λεχθή αρκετά από τους εργαζομένους εκεί τα οποία δείκνυσι ότι η βόμβα έγινε περισσότερο αποτελεσματική. Ασφαλώς είναι δυνατόν να φαντασθώμεν πως θα κατασκευασθή βόμβα πολύ μεγαλύτερη μεγέθους ικανή να καταστρέψη πολύ μεγαλύτερα σπυρτόματα. Είναι επίσης πιστευτόν ότι δύναται να γίνη εκτεταμένη χρήση ραδιενεργών αερίων τα οποία αν σκορπισθούν εις μεγάλην περιφέρειαν θα προκλήσουν αφόρητους θανάτους χωρίς να θείων καθόλου τα κτήρια.

### ΑΡΘΡΑ ΤΟΥ ΔΙΣΧΙΜΟΥ ΚΑΘΗΓΗΤΟΥ ΑΙΝΣΤΑΙΝ

Πολίταις είχαν τον δικαστικόν τους διονυχισμόν δια το ότι αποκεντρώσαν τους πόλεις των, θα ήτο λογικόν να λησμονηθή ο λος των κινδύνων των οποίων αν τιμωριζέται. Ο κ. Αϊνστάϊν περιελάμβανε ότι είναι εύλογον ότι οι Ηνωμένοι Πολίταις δέν έλαβον τούτα τα προβαθείς, διότι δέν είχαν καμμία απότομον πολεμικόν πλανόν, διότι θά είχαν πείσει τον υπολόπιον κόσμον ότι τον προβλεπόμενον κα προετοιμαζόμενοι αυτοί. Αλλά δέν έγινε τίποτε πρὸς ἀποτροπήν του πολέμου, ενώ έγιναν πολλά δια να καταστρέψωμε τον πόλεμον, προετοιμαζόμενοι αυτοί. Αλλά δέν έγινε τίποτε πρὸς ἀποτροπήν του πολέμου, ενώ έγιναν πολλά δια να καταστρέψωμε τον πόλεμον, προετοιμαζόμενοι αυτοί.

### Η ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ ΤΗΣ ΓΑΛΛΙΑΣ

## Ο ΠΡΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ κ. ΟΡΙΟΛ

### ΕΔΕΧΘΗ ΤΟΥΣ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΑΣ ΗΓΕΤΑΣ

### ΘΑ ΜΕΤΑΒΛΗΘΗ Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΙΣ ;

### ΕΝ ΤΩ ΜΕΤΑΞΥ ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ ΑΙ ΤΑΡΑΧΑΙ

ΠΑΡΙΣΙΟΙ. 5 Δεκεμβρίου. (16. υπ.). Ο κ. Οριόλ, πρόεδρος της Δημοκρατίας, έδωσε την άδεια στους κομμουνιστές ηγέτες να επισκεφθούν την Γαλλία, γεγονός που θεωρείται ως μια σημαντική εξέλιξη στην κατάσταση της Γαλλίας. Ο κ. Οριόλ δήλωσε ότι η Γαλλία πρέπει να αντιμετωπίσει την κατάσταση με ειρήνη και να αποφύγει τον εμφύλιον πόλεμον.

### Η ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΤΟΥ ΦΩΣΤΕΡ ΝΤΑΛΛΕΣ

## ΣΥΝΟΜΙΛΙΑΙ ΚΑΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΔΙΑ ΤΟ ΚΚΓ

ΠΑΡΙΣΙΟΙ. 5 Δεκεμβρίου. (16. υπ.). Ο κ. Φόστερ Ντάλλεσ, πρόεδρος του ΚΚΓ, ανακοίνωσε ότι η Γαλλία θα υπογράψει συμφωνία ειρήνης με τους Γερμανούς. Ο κ. Ντάλλεσ δήλωσε ότι η συμφωνία αυτή είναι η αρχή της ειρήνης στην Βαλκανική.

### Ο ΧΑΡΑΚΤΗΡ ΤΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ

ΠΑΡΙΣΙΟΙ. 5 Δεκεμβρίου. (16. υπ.). Ο κ. Φόστερ Ντάλλεσ, πρόεδρος του ΚΚΓ, ανακοίνωσε ότι η Γαλλία θα υπογράψει συμφωνία ειρήνης με τους Γερμανούς. Ο κ. Ντάλλεσ δήλωσε ότι η συμφωνία αυτή είναι η αρχή της ειρήνης στην Βαλκανική.

ΑΘΗΝΑΙ. Κατά την σημερινή συνεδρίαση του υπουργικού συμβουλίου, ο κ. Γκρινσγουλντ ανακοίνωσε ότι θα επιβληθούν νέα φορολογικά μέτρα.

ΒΕΡΟΛΙΝΟΝ. 5 Δεκ. (18. υπηρ.). Ο κ. Μπέντνερ, επικεφαλής της επιτροπής, δήλωσε ότι οι Αμερικανοί έχουν αποκαλύψει την ύπαρξη μεγάλων ποσοτήτων μεσοθήρου που μεταφέρονται από την Αγγλία στην Γερμανία.

ΛΟΝΔΙΝΟΝ. 5 Δεκεμβρίου. (16. υπ.). Ο κ. Μολότωφ, απαντώντας κατά την σημερινή συνεδρίαση του Συμβουλίου των 4 υπουργών των Εξωτερικών, εις την παρεχόμενη εν προκειμένω απάντησή του, δήλωσε ότι η Ρωσία δεν θέλει την οικονομική ενότητα της Γερμανίας.

ΠΑΡΙΣΙΟΙ. 5 Δεκεμβρίου. (16. υπ.). Ο κ. Οριόλ, πρόεδρος της Δημοκρατίας, έδωσε την άδεια στους κομμουνιστές ηγέτες να επισκεφθούν την Γαλλία.